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MATERIAL     

 Cantidad Medidas (mm) Aplicación No. de pieza

Contrachapado 1 500x300x4 Placa base 1

Contrachapado 2 500x40x 8 Laterales 2

Listón 2 300x40x10 Portería 3

Listón 2 300x20x10 Laterales 4

Listón 2 350x30x30 Patas 5

Varilla redonda 2 165x20 Varilla de juego + cuerpo 6

Goma Eva 1 ca. 145x100x2 Amortiguadores + pies 7

Bola de madera 3 ø20 Cabezas + Pelota 8

Rueda de madera 2 ø40 Parte inferior cuerpo 9

Rueda de madera 2 ø50 Contador 10

Tornillos para contrachapado 24 16x3 Fijación 11

Imanes disco de neodimio 4 ø15x6 Imanes 12

Herramientas necesarias: 
Sierra de marquetería o sierra eléctrica, 
serrucho fino 
Brocas ø 3mm,15mm 
Papel de lija, Lima de madera  
Cola de madera + cola universal 
Atornillador eléctrico 
Avellanadora 
Pincel 
Tinte de madera o pintura acrílica 
Tijeras 
Lápiz, regla 
Sargentos de apriete 

F u t b o l í n  m a g n é t i c o

Atención:
Este producto contiene pequeñas piezas que se pueden tra-
gar. Peligro de asfixia. Este producto contiene un imán. Dos 
o más imanes ingeridos pueden atraerse entre sí a través de 
las paredes intestinales, causando lesiones graves. Consulte 
inmediatamente al médico si se ha ingerido un imán.

                                NOTA
Las maquetas de OPITEC, una vez ter-
minadas, no deberían ser consideradas 
como juguetes en el sen- tido comer-
cial del término. De hecho, se trata de 
material didáctico adecuado para un 
trabajo pedagó- gico. Los menores sólo 
deben realizar los trabajos relacionados 
con este kit bajo la supervisión de un 
adulto. No apto para niños menores 
de 36 meses, ya que existe riesgo de 
asfixia.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Serrar la placa base (1) tal como indica la 
Fig. 1 de la plantilla (pág. 5).  Lijar bien los 
cortes de canto.

Fig.1

2. Cortar por la mitad los listones (5) para 
las patas del futbolín, y achaflanar las 
cuatro patas resultantes por un lado  
(ver Fig. 2 y plantilla de la pág. 7). 

Fig.2

Fig.3

4. Pre-taladrar perforaciones de ø3mm para 
la fijación de los laterales a la placa base.  
Avellanar cada perforación con una avel-
lanadora (ver Fig. 4 y plantilla pág. 5).

5. Pre-taladrar perforaciones de 
ø3mm para la fijación posterior, tal 
como se ilustra en la Fig. 5, en los 
laterales y la portería, y avellanar 
desde afuera con la avellanadora 
(ver plantilla pág. 7).  

Fig.4

Perforación ø 3mm

6. Encolar uno de los laterales (2) al borde 
del canto exterior en la placa base, y ator-
nillar desde abajo. 
Nota:  las partes avellanadas apuntan 
hacia afuera. 
Encolar y atornillar las patas como se 
ilustra en la Fig. 6.

Fig.5
Fig.6

7. Encolar y atornillar el segundo lateral y las otras dos patas del 
futbolín en el lado opuesto (ver Fig. 7).

Fig. 7

8. Encolar y atornillar los listones para las porterías (3) con 
sus correspondientes recortes, tal como se enseña en la 
Fig. 8.   
Nota:  las partes avellanadas apuntan hacia afuera.

Fig.8

9. Encolar los dos listones de madera (4) a las patas y a la 
placa base (ver Fig. 9). 
 
Ahora se puede pintar el futbolín magnético al gusto 
personal.

encolar y atornillar 
aquí

encolar y atornillar 
aquí

encolar aquí

Fig.9

Perforación

(1)

(5) (4)

(2)

(3)

3. Serrar y trabajar todos los laterales 
según la ilustración (Fig.3 y pág. 7).
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Fig.10
10. Recortar la placa de goma 

Eva (7) según indica la 
plantilla (pág. 9).  Encolar los 
amortiguadores de goma Eva 
de 100x200m tal como indica 
la Fig. 10, justo detrás del 
recorte para la portería. 
Nota:  los amortiguadores de 
goma Eva se deberían pintar 
antes de encolarlos.encolar aquí

11. Voltear el futbolín y encolar 
los cuatro cuadrados de 
goma Eva de 30x30mm en 
las patas. Las bases de goma 
Eva mejoran la estabilidad 
del futbolín durante el juego 
(ver Fig. 11). Fig.11

12. Marcar el centro de la rueda 
de madera con un compás.  
Taladrar y avellanar una 
perforación de ø3mm en 
el centro. Recortar la tira 
de los números 0-10 (pág. 
9) y encolar en la rueda de 
madera de ø50 (10). Atornil-
lar ambos contadores con un 
tornillo cada uno al futbolín, 
de forma que se pueda girar 
la rueda sobre el tornillo (ver 
Fig. 12). 
Nota:  Pintar los contadores 
antes de atornillarlos.

Atornillar el conta-
dor aquí

encolar aquí

Fig.12

13. Encolar las cubiertas ya re-
cortadas de la goma Eva para 
los contadores como ilustra 
la Fig. 13, exactamente por 
encima de la rueda (posición 
12h) en el lateral. 
Nota:  Pintar las cubiertas 
antes de encolarlas.

Encolar cubierta 
aquí

Fig.13
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

18. En el otro trozo largo de 
varilla (120mm), en un ext-
remo, hacer una perforación 
de 6 mm de profundidad 
y ø 15mm en el centro. En 
esta perforación, encolar el 
segundo imán de disco (12), 
como se ve en la Fig. 17.

Fig.15

15. Taladrar un agujero de 6mm de 
profundidad y ø15 en el centro de 
la rueda de madera. Avellanar el 
centro de esta perforación para el 
tornillo (ver ilustración 15).

16. Achaflanar la pieza de la 
varilla redonda serrada en el 
paso 13 (largo 40mm) por un 
lado unos 30° con una lima 
de madera o papel de lija (ver 
Fig. 16).

Fig.16

17. En la pieza de varilla redonda achaflanada en el 
paso 15, marcar el centro por arriba y por abajo.  
Atornillar la pieza pretaladrada (9) del paso 14 
con un tornillo (24) en el centro de la parte achaf-
lanada.  Encolar un imán (12) en la perforación 
de 15mm. Girar al revés el futbolista casi acabado 
y avellanar el punto marcado en el centro del 
cuerpo para recibir la cabeza.  Encolar la cabeza 
(bola de madera, 8).  Repetir los pasos 13-17 para 
el segundo futbolista.

Montaje del futbolista

Fig.18

Fig.17

14. Cortar la varilla (6) como se indica en la Fig. 14.
Fig.14

serrar aquí

IMPORTANTE: 
Prestar atención a la polaridad de los imanes al encolarlos a los futbolistas.  Los 
imanes tienen que atraerse (en caso necesario, marcar la figura y su varilla de 
juego correspondiente) 
 
Al finalizar, pintar los futbolistas al gusto personal.

S

N
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Plantilla placa base 
 
E 1:2

Perforaciones ø3mm
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Laterales 
con perforaciones 
 
E 1:2

Patas 
 
E 1:2
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Plantilla 
Recortes piezas de goma Eva 
 
E 1:1

Recortes para la rueda del contador 
(recortar y encolar alrededor de la rueda) 
 
E 1:1
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